

全球通资费平均下降15%以上

国内漫游降51%，上网流量大幅增加

在5·17世界电信日之际，中国移动宣布从即日起，在全国范围内统一下调全球通资费，平均通话费价格降幅15%以上，国内漫游资费降幅高达51%。本次新推出的全球通资费方案实现了中国移动客户在全国范围内长途、市话、漫游主叫通话资费标准的统一，并且被叫通话全部免费。

晚报记者 祁京 通讯员 杨光/文 晚报记者 慎重/图

国内漫游降至0.19元/分钟

据郑州移动全球通品牌负责人透露，与以往同类资费套餐相比，此次推出的全球通资费方案进一步增加了套餐内的国内通话时长，平均通话费价格降幅达15%以上。其中在商旅套餐中，388元套餐平均价格降幅超过了40%，成为降价力度最大的一档资费套餐。

此外，全球通新资费方案将套餐外的主叫通话价格平均降低了35%以上，其中漫游资费标准也从原来的0.39元/分钟降至当前的最低0.19元/分钟，降幅高达51%。

全球通上网流量大幅增加

这次全球通资费调整，一个引人注目的地方就是上网流量的大幅度增加。

新资费方案一方面在新的商旅套餐中包含30M流量，满足客户基础需求；另一方面，还推出了此前没有的上网套餐，在满足客户基本通话需求的同时，套餐内包含的流量包达数百兆，充分满足了客户的移动上网需求。例如，本次推出的128元全球通上网套餐内包含流量400M，更适合iPhone、iPhone、安卓和黑莓等智能终端客户的选用。

全球通接电话从此免费

“之前的套餐，可能会包含彩铃费、来电显示费等多种捆绑业务，但是新的资费方式改变了这一局面。”该负责人称，新资费方案中业务套餐仅包含了来电显示和139邮箱两项数据

业务，一方面大幅减少了套餐内的数据业务数量，降低了资费体系的复杂度；另一方面，通过139邮箱可以免费为全球通客户发送电子账单，帮助客户及时了解自己的资费状况，消费更加明白。

特色服务十几年如一日

郑州移动负责人介绍，全球通客户品牌作为电信行业建立最早、影响最大的高端客户品牌，中国移动一直以来精心为全球通客户设计了专属的电话客户经理、营业厅优先办理、机场贵宾厅等全球通超值尊享服务，同时各种特色服务也在随时升级。

据统计数据显示，中国移动成立以后的十年来，平均资费水平下降82%，让更多的客户使用上便捷的移动通信服务。同时，遵循“客户为根、服务为本”的服务理念，始终追求客户满意度的提高，在保持高品质网络、业务质量的前提下，不断推动资费的下调，用实际行动回馈广大客户和社会各界的支持和关爱。据了解，今年以来，中国移动为了提升客户感知，推动服务升级，推出了增值业务扣费主动提醒和0000统一查询退订两项“透明消费”措施，推进“两城一家”漫游资费优惠和农民工“春风行动”等多项举措，惠及了亿万客户，赢得了客户赞誉。



周末，全球通邀您共享文化大餐

听意大利乐团演奏 听心理专家讲座

央视专家讲“陪孩子长大”

全球通扣积分能参加

5月22日，应郑州移动全球通VIP讲堂邀请，著名心理专家李子勋来郑讲授“陪孩子长大”。

郑州全球通客户回复“ZZVIP”至系统发送PUSH短信或编辑短信“ZZVIP”发送至106583990808985，即可实现自动扣减相应积分（全球通VIP客户扣减500分，普通全球通客户扣减1000分）兑换全球通VIP讲堂亲子主题——《陪孩子长大》二维码入场券一张。客户可重复兑换，活动当日可凭二维码彩信或短信在现场刷码入场

特别提醒您的是，为保证讲堂现场秩序，给老师及听讲客户一个安静的环境，本次讲堂不允许16岁以下孩子入场。



意大利音乐家合奏团

如果说，全球通降价是一种物质上的实惠，那么，本周末的两场文化活动，则是全球通带给郑州人的文化大餐。

您可以选择到河南艺术中心，听郑州移动携意大利音乐家合奏团贺5·17世界电信日小提琴演奏会；也可以选择去中州皇冠假日酒店，听心理专家李子勋讲如何和孩子一起成长。

想参加这些活动，就赶紧行动吧。

晚报记者 祁京
通讯员 冯岚

意大利音乐家郑州演奏《四季》

想接触世界名团，快到移动营业厅来预存话费吧

5月17日是世界电信日，为了回报客户，郑州移动请来了意大利音乐家合奏团。这支拥有60年历史、享誉国际乐坛超过半个世纪之久的意大利音乐家合奏团，将用11把稀世名琴为郑州市民呈现堪称当今世界最高水平、最正宗、最原汁原味的维瓦尔第传世经典音乐——《四季》。

郑州移动负责人介绍说，全球通一直致力于提高郑州人文化品位，续去年邀请荷兰王国顿诺交响管乐团和大河之舞到郑州演出之后，今年能够邀请到这些被视为意大利国宝级音乐家们的到访演奏，对郑州的观众特别是巴洛克音乐的发烧友来说，绝对称得上是一次音乐的奢侈盛宴。

2011年5月22日，让我们一睹世界第一的传奇室内乐团的绝伦风采，聆听最经典的《四季》。

想要近距离接触世界级乐团的演出，只要到郑州移动的农业路营业厅、中原路营业厅、城东路营业厅、碧沙岗营业厅、经三路营业厅、全球通品牌店、纬三路营业厅预存分推话费就可以了。

本次演出票价为1288元、888元两个档次，客户预存话费即可获得演出门票，具体内容如下：

前往开展票务促销的营业厅预存一定分推话费即可获赠演出门票，预存300元获赠票价1288元门票1张、预存200元获赠票价888元门票1张。

延伸阅读

意大利音乐家合奏团

MUSICI 意大利音乐家合奏团组建于1952年，成员精心挑选了简洁而直观的名字“I Musici”（意大利语，是“音乐家”的意思）为乐团命名，创立初衷是为了复兴弦乐曲库。而他们不辱使命，半个多世纪以来一直致力于古典音乐的发现与传播，并成为世界顶级水平的室内乐团。著名指挥家托斯卡尼尼更是将“全世界最好的室内乐团”的赞誉送给了这支乐团。

《四季》应该怎么听？

18世纪意大利作曲家维瓦尔第的小提琴套曲《四季》旋律优美，曲意清新，具有很强烈的形象感与很高难度的技巧性，因此备受小提琴演奏家们的青睐与听众们的喜爱。

《四季》分别由题为“春”、“夏”、“秋”、“冬”的4首独立性协奏曲组成，每首协奏曲中又各自包含三个乐章。

在《春》中，你能听到春天来了，鸟儿欢唱，欣喜若狂来把春报。泉水潺潺，微风习习，好似喃喃细语。天空乌云密布，电闪雷鸣，转瞬风停雨止，鸟儿重又欢唱。

在《夏》中，你能感受到酷暑季节人们的疲惫倦怠恼人，以及风暴欲来电闪雷鸣的景象。在《秋》中，能感受到在金色的阳光下，农民载歌载舞欢庆丰收的景象，饮酒作乐以及狩猎的场面。在《冬》中，能感受到天寒地冻白雪皑皑的景象；在凛冽的寒风中，行人瑟瑟发抖；在冰天雪地里，猎人带着猎狗出发打猎；在火炉边，人们过着安详和睦的舒适生活。

延伸阅读

谁是李子勋？

李子勋，毕业于华西医科大学。首届中德高级心理治疗师培训项目学员、心理协会北京心理咨询与治疗专业委员会成员。《父母必读》、《女友》、《时尚健康》等健康与时尚杂志专栏作家。中央电视台《新闻会客厅》、《实话实说》、《心理访谈》，北京电视台《心理时间》，中央人民广播电台《星星夜谈》、《情感世界》特约心理专家。



李子勋